



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: IX/295-1/2021/SPORTFEJL

Hiv. szám: -

Melléklet: -

Tárgy: Válaszlevél Dr. Zopcsák László ügyvezető úr részére – a „COVID-19 hatásfelmérés a fitness szektorban” című kutatási anyag kivonatával kapcsolatban

**Dr. Zopcsák László ügyvezető úr  
részére**

IWI Project Kft.

*(Kizárólag elektronikus úton kerül továbbításra!)*

Tisztelt Ügyvezető Úr!

Engedje meg, hogy az IWI Projekt Kft. (a továbbiakban: IWI) által elkészített és a Sportért Felelős Államtitkárság (a továbbiakban: Államtitkárság) részére megküldött „COVID-19 hatásfelmérés a fitness szektorban” című kutatási anyag kivonatát megköszönjem és ezzel összefüggésben az alábbiakban tájékoztassam.

A Magyar Kormány kiemelt figyelmet fordít a járványügyi készültségi időszak, illetve az egészségügyi válsághelyzet, továbbá a veszélyhelyzet időszaka feladatainak tervezésére és a felkészülésre mind a sportolók, mind a munkavállalók egészségvédelme, valamint a járvány gazdasági és társadalmi negatív hatásainak minimalizálása érdekében. Ehhez hasznos és fontos szakmai segítséget jelent az IWI által elvégzett kutatás, a téma vitathatatlanul időszerű és nagy érdeklődésre tart számot.

A fitnessipar, mint a szabadidősport szegmens szerves része, kiemelt szerepet tölt be az egészséges életmód és a sport népszerűsítésében, valamint a mozgás általi primer prevencióban. Elmondható, hogy a fitness sport, illetve a teljes szabadidősport szegmens (sportszolgáltatók, sportszakemberek, sportfogyasztók további sportágakban) számára kihívást jelentenek a járványügyi helyzet következményei.

A jelen veszélyhelyzeti időszakban is kiemelten képviseli az Államtikárság a sport területét. Ennek keretében az Államtikárság az Operatív Törzs részére átfogó javaslatcsomagot továbbított abból a célból, hogy a fitness szektor működését és újraindítását is befolyásoló esetleges állami intézkedések megfontolására lehetőség nyíljon.

Az Államtikárság elkötelezett a magyar sporttársadalom minden szereplőjének tevékenységét illető körülményeinek vonatkozásában, ezúton még egyszer köszönöm az IWI - a fitness szektor összefogására és segítésére irányuló - példaértékű kezdeményezését.

Budapest, 2021. 02. 02.

Üdvözlettel:

  
Dr. Szabo Tünde  
sportért felelős államtitkár

